



漫画 俞晓翔

## 夫妻档案

老婆：杨静 27岁 个体老板  
老公：徐杨 28岁 设计

徐杨的表妹和杨静是大学舍友，经表妹从中撮合，两人相识，一见面就“钟情”了。

爱周刊：刚开始谈恋爱时，觉得她贤惠能干吗？

老公：完全没有，她也是独生子女，娇生惯养的，什么事都不会做。

老婆：呵，倒是他那会还会炒上几个菜。

爱周刊：他做过菜给你吃吗？

老婆：做过，不过不是西红柿炒蛋就是蛋炒西红柿，反正就那几样。

爱周刊：那后来呢？

老婆：后来？后来变成我做了，我在外面吃了什么菜，回来琢磨着就能做出来。

老公：这就叫师傅领进门，修行看个人。

结婚前，两人提前生活在了一块，杨静的贤惠能干这时显露无余。

爱周刊：她的贤惠能干被挖掘出来了？

老公：是的，里里外外都是把好手，烧饭洗衣样样全能。

爱周刊：具体啥表现啊？

老公：我上夜班，夜里12点才下班，她给我准备夜宵。

爱周刊：啊？那么晚都会准备些啥呢？

老公：变着花样，石锅拌饭，锡纸鸡翅……还有一次居然煮了螃蟹。

爱周刊：你也太幸福了吧？

老公：是啊，这不自从那时候开始，我的体重一路飙升。

爱周刊：静静，你这样会觉得辛苦吗？

老婆：他吃得越干净我越开心，特有成就感。

娶妻非娶杨静这样子，徐杨决定一辈子要吃杨静烧的菜，2005年10月他们结婚了。结婚后，杨静要下海经商，当女老板。

爱周刊：怎么想起“下海”了？

老婆：我一直想自己开家店。

爱周刊：一般男人都希望女人安稳点，你不反对？

老公：不反对，支持。她要发财了，我也跟着沾光不是。

男人志在四方，女人留守家中。可杨杨、静静这对小夫妻恰恰相反，男求平稳，女爱打拼。这点在老公徐杨看来没啥不好，“老婆赚钱比我多，我跟着也沾光不是？”对于其他男人来说，老婆赚钱比自己多，这到底是一种幸福还是一种无名的压力呢？

爱周刊记者 赵丹丹

# 娶了个会“抢钱”的老婆



● 边走边唱(23岁 文员)  
泰山顶上一棵松(25岁 工程师)

老婆赚得比我多，我肯定受不了，压力太大了，面子上哪过得去啊，何况到时候她家人会怎么看我？虽然说现在男女平等了，但怎么说男人还是要比女人强点，不然怎么能当得起一家之主呢？在老婆面前也没威信啊。

● 青青河边草(25岁 全职太太)  
大雄(28岁 企业经理)

老婆是用来爱用来疼的。我是绝对不会让老婆出去赚钱的，我们结婚以后，我就让我老婆把工作辞了，我的工资养家绝对没问题。现在她在家相夫教子，没事练习瑜伽，学学画画，把家照料得井井有条，让我无后顾之忧就行了。不是我大男子主义，我觉得就该把老婆照顾好好的，赚钱就该是男人的事。

● 芒果沙冰(27岁 银行经理)  
零零九(31岁 会计)

这都啥年代了，老婆赚得比我多很正常啊，现在女性能顶半边天。我老婆是个银行经理，我就一公司的普通会计，当初刚认识时我们收入水平差不多，不过这几年她能干卖力，升迁很快，随之工资收入也增加了，现在是我工资的两倍还多。她升职加薪，也有我一份功劳不是，人家旺夫，我旺妻！

● 小叶子(28岁 个体户)  
飞奔的轮子(33岁 公司职员)

我老婆也开店，一周收入就赶上我一个月的，起初我心里真不平衡，感觉在家里地位都比她矮了一截，说话都没力度了，她要给我买车，我说不要，主要是感觉男人花女人钱太难看了。后来她就苦口婆心做我工作，我觉得自己是有点小心眼了，说白了就是男人的自尊心在作祟。女人能干是好事啊，所以还是个人心态问题，其实都是夫妻了，谁挣得多谁挣得少又有什么关系？

1074对  
结婚

向左走

十全十美，图个好彩头

## 南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理  
如有遗漏，敬请谅解

238对  
分手

向右走

假期醉生梦死 醒来面临分手

10月10日，又是农历八月廿二，阳历和农历都是双数，是公认的结婚好日子。

小黄和小李选在这个“十全十美”的日子里组成了家庭。小黄告诉记者，因为男朋友不是南京本地人，一开始两人谈恋爱曾遭到父母的反对，后来是他拿表现获得了自己父母的认可，“每逢节假日他就提着大包小包赶到南京，然后扫地、帮忙买东西，‘叔叔阿姨’不停地叫，嘴巴可甜了。现在我爸妈很喜欢他，每次他回南京都会做一桌子好菜。”

听到老婆一个劲夸自己，小李嘿嘿地笑了，“嘴巴不甜，怎么能把美娇妻娶回家呢！这个国庆节，我可开心了，岳父母终于点头同意我要娶他们的女儿了。再加上我马上就要调回南京工作，我相信我们的小日子会越过越红火的。”

点评：南京人结婚喜欢挑日子，10月10日、10月16日这两个吉祥的好日子里新人们扎堆结婚，寓意好图个彩头。

“你还是跟你的酒肉朋友过日子吧，你根本不需要老婆，不需要家庭。”昨日上午10点，一对年轻夫妇走进玄武区婚姻登记处，男方紧紧拉着女方的手，反复说着：“老婆，我不离。”女方却摇头，“我不想再听了，你说这句话已经无数次了！”

女子告诉记者，她和丈夫是大学同学，结婚还不到一年。她说，这次长假，两人都有很多朋友聚会，开始都还高高兴兴一起参加，但没过两天，她就发现了大问题。10月1日晚上，丈夫和一帮大学同学到1912的酒吧喝得烂醉，睡到第二天下午才醒，刚醒过来，又出去和高中同学喝。当天晚上，她提前回家休息，没想到丈夫又不在家，直到凌晨2点才被人送回家。八天假期，他没有一天是清醒的，由于醉酒，连中秋夜都忘记给远在长春的父母打电话。“平时每天熬夜打网络游戏，已经让我很生气了，现在更是让我忍无可忍，找了个没有自制力的酒鬼老公。”女方坚持离婚。

爱周刊记者 项凤华

点评：超长假期成为“婚姻关口”，有人因为应酬太多导致夫妻反目，有人因为离多聚少不能适应，发生争执，还有人早已有了离婚计划，把假期旅游当成分手仪式。

主持人：马玲  
金牛座胖妞，喜欢“八卦”，如果你有什么更“八卦”的故事、甜蜜的爱情、另类的言论，欢迎与我“八一八”。

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>  
邮箱：[miling5@163.com](mailto:miling5@163.com)  
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

## 婚姻指导书 七年之痒 怎么挠？

七年之痒这东西，婚姻当中难免遇上，“痒了就挠挠呗！”

### 一笑而过

这是赵霄和陈惜结婚的第七个年头，赵霄应酬一直很多。结婚纪念日那天，赵霄说好了要回家吃饭，结果等到12点还不见人。零点一过，赵霄手持玫瑰走入家中，陈惜却没好脸色，一句问话把赵霄噎住了：知道啥叫“七年之痒”吗？我们的婚姻出现了问题。赵霄却装疯卖傻：七年之痒？我没洗澡，痒了七天了，快给我挠挠！陈惜顿时被逗得笑出声来。

效仿指数：★★★

点评：用打情骂俏的方式一笑而过，未必要触及到本质。

### 以退为进

眼见七年之痒，刘斌和朱慧审时度势，做了各玩各，互不干涉的决定。他们觉得，如今婚姻的新鲜感不如那些刚结婚的，因此只多给彼此空间，发展各自的爱好。朱慧又像当初没出嫁时一样，整天跟大学同学、闺蜜们厮混在一起，而刘斌也忙于工作上的外交，比如打高尔夫。你别说，这分开的时间一长，两人反而有了交集，互不干涉了一段后，反倒让彼此开始牵挂起对方来。

效仿指数：★★★★★

点评：挠痒未必需要针锋相对，有时要学古人的无招胜有招。

### 旧梦重温

大学时，杰不是陪着乐怡去打电动，就是去游乐场。最终，在她坐上旋转木马那一刻，他向她求了婚……

七年下来，昔日天真浪漫的乐怡现如今整天忙着上班、照顾孩子。杰明显感觉妻子“怠慢”了自己：“你是不是不爱我了？”乐怡头也不抬：“都老夫老妻了，还爱来爱去的，你有病啊？”当天小小的口角最后引发成一场“家庭动乱”。可到第二天，杰开始主动提出包办家务，交换条件是：乐怡得陪自己去当年的那个游乐场。乐怡起初嗔怪不已，但当重新坐上旋转木马之时，浪漫甜蜜的感觉逐渐在身体里复苏过来，她这才发现，“爱情”被自己忽略了太久太久。

效仿指数：★★★★★

点评：此招虽然容易让对方心软，可不是屡试不爽。 爱周刊记者 王凡